

Vážení delegáti lukostřeleckých klubů a oddílů,

dovolte mi přednést zprávu o činnosti revizní komise za období od minulého tedy jarního valného shromáždění. Jak jistě víte, revizní komise je neúplná. Pracovali jsme tedy pouze dva – já a David Urban. Doufám, že se na tomto valném shromáždění podaří revizní komisi doplnit do plného stavu.

Činnost revizní komise se ubírala několika směry. První oblastí jsou jako již tradičně řešené podněty z členské základny. Za uplynulé období jsme řešili celkem čtyři. Prvním z podnětů bylo individuální členství Filipa Reitmeiera v lukostřeleckém svazu. Zde se názor RK liší od zamítavého rozhodnutí předsednictva a bude toto téma resp. odvolání proti tomuto rozhodnutí jedním z bodů programu valného shromáždění.

Druhý podnět přišel od Karla Böhma v souvislosti s doručením e-mailu ohledně nabídky na odkup nepotřebného majetku do schránky svazu. Email se někde po cestě ztratil. V tomto případě se jednalo o stará ramena. Revizní komisi se podařilo dohledat na serverech informace o doručení na ČLS a tento podnět byl vyřešen ve prospěch Karla Böhma.

Další podnět byl ohledně dotace z programu č. VIII – granty Prahy podaný klubem SK Slavia Praha ohledně poslání finančních prostředků z tohoto grantu přes Český lukostřelecký svaz do klubů. Šetření ukázalo administrativní chybu v žádosti klubů, která bohužel prošla i přes ČLS. V současné době předpokládám, že se situace resp. chyba v žádosti již napravila.

Poslední řešený podnět byl z oddílu LK Cere Praha, který požadoval prověřit informaci o výstavbě svazové střelnice. Tato informace byla dementována písemným vyjádřením předsedy ČLS a vyjádření bylo posláno panu Kratochvílovi z LK Cere Praha, který vznesl dotaz.

Další činností, kterou jsme se zabývali, byla kontrola hospodaření Českého lukostřeleckého svazu. Zde jsme provedli dvě fyzické kontroly. Jednu kontrolu jsme provedli za období leden až duben začátkem června 2014. Druhou kontrolu jsme udělali nyní v říjnu za období květen až září. Kontrola spočívala v namátkovém výběru dokladů a jejich kontrole. Musíme konstatovat, že jsme žádné pochybení nezjistili. Doporučujeme či navrhujeme ohledně cestovních výdajů pro lepší kontrolu a nezpochybnitelnost takto vynaložených výdajů, aby bylo na každém (ne jen u některých) z nich v nové kolonce uvedeno shrnutí cesty tedy jasný důvod proč musela být. U dohod pro provedení práce např. pro komisi STK jsme nenašli zápis z P-ČLS z letošního roku, který by je v schválil. Odměny jsou ale v obvyklé výši dle schváleného rozpočtu. Kontrolovali jsme provedení užívání majetku ČLS zejména lukostřeleckého materiálu. Zde byly všechny smlouvy s reprezentanty bez závad, pouze jsme upozornili na užívání reflexního luku reprezentantem v kladkovém luku.

Z vlastní iniciativy jsme také připomínkovali smlouvu s RCHERZ, zejména pasáž ohledně vlastnictví dat a případného vypovězení smluvního vztahu. Zde bych chtěl ještě v souvislosti s tím, jak pomalu probíhá implementace RCHERZ upozornit, že zpráva o potřebě informačního systému, která byla předložena na jarním VS (prezentace asi o čtyřiceti stranách), nás stále necelých 25 000,-Kč. Já bych ze své pozice doporučil dokončit řádně implementaci RCHERZ a teprve poté se zabývat něčím dalším v oblasti IT.

Revizní komise také připomínkovala nově připravované stanovy ČLS. Tyto připomínky byly zaslány také na jednotlivé oddíly. Revizní komisi se zdá téměř skandální návrh, že bude moci kontrolovat smlouvy od 100 000,-Kč výše. Tímto vyzýváme Vás, delegáty ke změně tohoto odstavce. Náš názor je spíše veškeré smlouvy zveřejňovat na webu ČLS. Také silně doporučujeme, aby veškerá zakázková a výběrová řízení byla uveřejňována na webu ČLS nebo podobném webu s odkazem ze stránek ČLS a tím byla přístupná široké veřejnosti, aby se jakékoliv nabídky u zakázky mohla účastnit jakákoliv firma nebo osoba a nikoliv pouze několik vybraných firem oslovených přímo mailem ČLS.

Chtěl bych zde ještě apelovat, aby se do stanov dostal odstavec, kde bude VS ČLS schvalovat rámcový plán činnosti předsednictva ČLS. Toto by pomohlo s případnou kontrolou, neb by revizní komise mohla lépe hodnotit činnost předsednictva i čerpání či plnění schváleného rozpočtu. Déle by se mohla lépe vyhodnocovat práce jednotlivých odborných komisí.

Také jsem vznesl dotaz na plnění usnesení z posledního Valného shromáždění. Bohužel nemám odpověď od předsednictva. Připomínám, že se to týká zejména přepracování směrnice S09 o vypořádání cestovních náhrad a odměn za práci pro ČLS, dále aktualizovat směrnici pro materiálové zabezpečení reprezentace s platností od roku 2015 a přehodnotit smlouvy ohledně mobilních telefonů. Investice do lukostřeleckého vybavení, cestovní náhrady, telefony a dohody o provedení práce budou tvořit dle mého odhadu cca 800 000 až 900 000,-Kč v tomto roce, a proto považuji zpracování výše uvedených bodů usnesení za zásadní.

Ještě se vrátím okrajově ke směrnici na materiálové zabezpečení reprezentace, neboť jsem dostal kontakt od reprezentantů, kteří byli na ME v Arménii na zástupce Hoytu pro Evropu. Lehce jsem s ním komunikoval a Hoyt nabízí výhodné ceny asi na 40% ceny v maloobchodě a zhruba tři luky ročně zdarma při odběru minimálně tří luků. Doplnuji, že podpora tohoto zástupce se týká reflexních luků a pouze pro reprezentanty. V případě zájmu předsednictva mohu pomoci toto dotáhnout. Mohla by to být zajímavá možnost, kdyby si někdo z reprezentantů chtěl pořídit kvalitní luk ze svých finančních prostředků.

Musím také říci, že na rozdíl od svých předchůdců, jsem se neúčastnil žádného jednání předsednictva Českého lukostřeleckého svazu. Důvodem je to, že nechci být ovlivněn jednáním předsednictva při rozhodování o případných podnětech z členské základny. Vycházím pouze z informací, které má k dispozici každý klub v ČLS.

Na závěr zprávy bych chtěl poděkovat předsedovi svazu Zdenku Horáčkovi a také sekretářce svazu Martině Mackové za spolupráci při kontrolách a řešení výše uvedených podnětů.

V Táboře dne 22.10.2014

  
Ing. Petr Heinrich, předseda RK ČLS